

# 从“太平公主”到“倾城公主”

## ——“网络红人”宁舒婷私人丰胸日记



现在的宁舒婷自信满满。

2011年7月7日 星期四

“倾城公主”私房话：胸部扁平的烦恼

爱美之心人皆有之，特别是女人，总是觉得这也不满意，那也不满意，作为女人，最在意的除了脸，就是胸部了。有人说，乳房是上天赐给女人的礼物，可是这个礼物却让我很不满意。

平日里，做瑜伽教练，紧身的衣服穿上，我感觉很自卑，甚至有人背后叫我“太平公主”。

这几年，研究如何使罩杯升级，我几乎成半个专家了。药物丰胸、中医点穴丰胸、挺胸运动、按摩丰胸等等，通过网络或者朋友，我了解了很多。可是，这些方法是否安全？有没有副作用？效果究竟怎样？没有一个能让我放心。

哪个女人不想让自己更美一些呢？胸部像没发育好的小女生，真有点受不了了……难道，我就只能忍受胸部扁平带来的自卑？真不甘心啊！

2011年7月12日 星期二

下定决心：丰胸，就选华美医院

事情的转机，就在前几天的“华美·美人关”选美大赛。通过这次选美大赛，我结识了洛阳华美整形医院。该院是我市一家正规专业的整形医院，还是“亚洲连锁中国十强整形品牌”，信誉很好。丰胸团队就有70多人，很多女性都选择在华美做整形。

来到洛阳华美医院，接待我的是“中原丰胸第一人”、华美医院整形外科首席专家田会建主任。

由于之前查过了隆胸手术的相关资料，因此我与田主任的沟通也很轻松。我咨询了很多问题，诸如隆胸安不安全、手术如何做、隆胸材料是什么、手术疼不疼等问题，田主任认真地为我一一解答。除此之外，我还特意按照网上教的鉴别好医生的方法，试探了他的专业背景、手术经验等，对于这些隐私问题，田主任也不反感，反而耐心地回答我，还让我看了他本人做的手术实例效果，并详细解说手术的优缺点。这样的专家，是值得我信任的。

最后，田主任告诉我，根据我的身体情况，选择假体隆胸是最适合的，这一方法在全世界范围内广泛使用，对人体无毒、无害、无副作用、无致癌性；术后能立竿见影地塑造出自然、真实、美观的乳房，而且保持长久。

以前只是在网上查些资料看看，没有很全面的了解。经过华美整形专家的介绍，我对假体丰胸的了解更为全面，更加坚定了我选择华美做丰胸手术的决心。

她是一个土生土长的洛阳女孩，从事的是塑造美丽、传播美丽的职业——瑜伽教练。从内在美到外在美，追求美丽，是她一生的追求。经过华美医院专家的妙手，现在的她彻底告别了美丽缺憾。

姓名：宁舒婷 网名：倾城公主 年龄：26岁 身高：171厘米 体重：48公斤 星座：双子座

血型：O型

擅长：养生瑜伽、解压瑜伽、倾城魅力瑜伽

媒体关注：“华美·美人关”选美大赛，河南电视台《你最有才》、《华豫之门》，中央电视台《向幸福出发》、《星光大道》，腾讯网等。

宁舒婷形象设计专家团队

刘健——京城丰胸第一人

徐军——瑞蓝微整形中国首席专家

田会建——华美整形外科首席专家

徐英杰——华美面部整形少帅

刘光磊——华美留韩美肤博士

2011年8月5日 星期五  
完美蝶变：都说我更像林志玲了

如今，手术做完快一个月了，伤口恢复得很好，我的切口在腋下，已经看不出什么痕迹了。还有一个意外的收获：我的乳房形态比预计的还要好，这可是我没想到的，简直是个惊喜！我比以前变得自信，那种不敢抬头挺胸的日子一去不复返了，医院还经常给我打电话询问最近的情况，真的很感激。

以前，很多身边的朋友和网友都说我像台湾第一美女林志玲，但我还是很自卑。如今，他们见我，都说我越来越像林志玲了，呵呵，不管你信不信，我是信了，我真的很像林志玲！

### 整形链接

**华美·方程式 O<sub>2</sub>X 方程式动感丰胸**  
黄金标准：

**理想位置：**整体位于第2~6肋间，基底直径为10~12厘米，基底面到乳头的高度为5~6厘米，乳头位于第四肋间（约上臂1/2处），锁骨中线凹陷处和两个乳头三点连接呈等腰三角形，两乳头的间隔大约20厘米。

**傲人形态：**最完美的乳房外形当属如同“米洛的维纳斯”一样的半球形水滴状双乳。通常乳轴高度为5cm，与胸壁几乎呈90度，约为乳房基底直径的1/2。

**青春动感：**美丽性感的乳房应该具有良好充盈度，会随着运动产生韵律性动感，站立或静卧时则显“水滴”般的三维形态之美。

**性感乳沟：**性感美胸不能没有诱人乳沟。性感乳沟既是乳房丰满、健康、完美的表现，也是视觉聚焦和自我展现的部分。

**细腻手感：**天生美乳触之若羊脂，温婉细滑，张力大，弹性好，软硬度适中，皮肤有光泽，正常挺立，丰满、匀称、柔韧、大小适中。

2011年7月14日 星期四

手术进行：整个过程只用30分钟

换好手术服后，我就被安排进了手术室。田会建采用华美整形医院独有的“乳房塑形黄金五线”技术为我测量胸部。测量完毕，田主任根据我的身材、性格、职业特点为我选择了美国妙桃假体，并且打开假体包装，让我亲自验证真伪。

手术开始进行，在麻药的作用下，我迷迷糊糊地睡着了，等到完全醒来，已经在病房了。田主任就在我身边，他告诉我，手术相当成功，整个过程只用了30分钟。

